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 Пољска жели да односе са Великом Британијом подигне на највиши могући ниво,
пре свега у области одбране од Русије, изјавио је данас пољски премијер Доналд
Туск уочи одласка у Лондон, где ће две земље потписати нови споразум о одбрани
и безбедности ради јачања сарадње у условима растућих безбедносних претњи у
Европи.

  

Истовремено, британска влада саопштила је да ће нови споразум допринети заштити
британских граница, борби против организованог криминала, јачању колективне
одбране и продубљивању сарадње са Европском унијом.

  

У саопштењу британске владе наводи се да ће две земље удружити стручна знања и
координисати одговоре како би се супротставиле растућим претњама.

  

Споразум се надовезује на настојања британске владе да ојача односе са Европом и
унапреди сарадњу са Европском унијом у области безбедности и економије, након
сличних договора које је Лондон већ постигао са Француском и Немачком.
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Британски премијер Кир Стармер је, наводи се у саопштењу, оценио да су Велика
Британија и Пољска већ блиски савезници и пријатељи, али да актуелни изазови у
Европи захтевају још снажније партнерство.

  
  

Ово је највећи искорак у односима Велике Британије и Пољске у области одбране и
безбедности у последњој генерацији

    

„Ово је највећи искорак у односима Велике Британије и Пољске у области одбране и
безбедности у последњој генерацији", навео је Стармер.

  

Очекује се да ће споразум омогућити интензивнију сарадњу у развоју и производњи
оружја нове генерације, укључујући системе противваздушне и противракетне одбране,
као и заједничку производњу ракета средњег домета за противваздушну одбрану.

  

Према наводима из саопштења британске владе, планирано је и јачање сарадње у
области беспилотних система ради додатног оснаживања источног крила НАТО-а, кроз
заједничке војне вежбе и развој способности у областима борбе против дронова,
електронског ратовања и примене нових технологија.

  

Британија и Пољска намеравају и да унапреде сарадњу у борби против сајбер претњи и
дезинформационих кампања, кроз размену обавештајних података и координисане
одговоре на активности непријатељских државних актера.

  

Према наводима британске владе, план предвиђа и интензивнију размену обавештајних
података, борбу против мрежа кријумчара и злоупотребе друштвених мрежа, као и
примену напредних технологија за надзор и заштиту граница, преноси Танјуг.

  

(Политика)
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